
GRAĐANI I GRAD ZAJEDNO KREIRAJU PRORAČUN 
      

Lipa su moja Kaštela 
PROJEKT PARTICIPATIVNOG BUDŽETIRANJA- 2024. 

 

  



  
  

Što je participativno budžetiranje? 

 

Participativno budžetiranje je proces demokratskog promišljanja i oblik izravnog 

sudjelovanja građana u donošenju odluka te vrsta participativne demokracije u 

kojoj građani odlučuju kako raspodijeliti dio javnog proračuna. 

Ono omogućuje članovima zajednice da predlažu, raspravljaju i glasuju o 

prioritetima javne potrošnje. 

 

Glavna načela ovakve vrste budžetiranja jesu: 

izravno sudjelovanje i dostupnost svim zainteresiranim članovima zajednice, 

transparentnost procesa i sučeljavanje argumenata kao osnovna metoda 

odlučivanja. 

Uloga jedinice lokalne samouprave između ostaloga je i osigurati preduvjete za 

ostvarenje različitih potreba svojih sugrađanki i sugrađana. Želja Grada Kaštela je u 

proces izrade i donošenja Proračuna za iduću kalendarsku godinu, uključiti što je 

moguće veći broj zainteresiranih građana.  

Stoga, pozivamo sve Kaštelanke i Kaštelane da se konstruktivnim prijedlozima 

uključe u proces donošenja Proračuna Grada Kaštela za narednu kalendarsku 

godinu.  

Svoje prijedloge možete slati do 15. listopada tekuće godine. Napominjemo kako 

se nepotpuni i anonimni obrasci neće uzeti u razmatranje.  

Zahvaljujemo na Vašim prijedlozima i doprinosu u razvoju naših Kaštela! 
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Što su male komunalne akcije? 

Male komunalne akcije su aktivnosti koje se provode na područjima mjesnih odbora 

s ciljem podizanja kvalitete življenja građana odnosno poboljšanja komunalnog 

standarda i ujednačavanja standarda opremljenosti mjesnih odbora. 

                       

Definirane male komunalne akcije su: 

I. Zamjena ili postavljanje uređaja javne rasvjete(zamjena dotrajalih mreža 

ugradnjom novih stupova i kompletne instalacije, također i progušćivanje 

postojećih mreža ugradnjom dodatnih stupova, kablova i svjetiljki s 

potrebnim priborom) 

II. Sanacija manjih deponija 

III. Uređenje (održavanje) izgrađenih nerazvrstanih cesta (kolnika, 

parkirališta, nogostupa) 

IV. Postavljanje vertikalne signalizacije (prometnih znakova, putokaznih 

ploča, naziva ulica) na nerazvrstanim cestama 

V. Dopuna svjetlosne signalizacije (treptača i sl.) na nerazvrstanim cestama 

VI. Postavljanje zaštitnih ograda i branika 

VII. Postavljanje horizontalne signalizacije (iscrtavanje oznaka na kolniku), 

pješački prijelazi, parkirna mjesta, zaustavne crte, razdjelne linije, strelice, 

„STOP“ natpisi na nerazvrstanim cestama 

VIII. Uređenje dječjih igrališta 

IX. Postavljanje autobusnih čekaonica 

X. Postavljanje komunalne opreme (klupa, koševa, stalaka za bicikle) 

XI. Uređenje javnih zelenih površina 

XII. Uređenje pješačkih staza i pješačkih zona (nogostupa, stepeništa, prolaza) 

XIII. Postavljanja športske opreme (koševi, golovi, mrežice I sl.) 

 

 

 

 



XIV. Postavljanje sprava za vježbanje na otvorenom 

XV. Opremanje i uređenje plaža 

XVI. Izgradnja ogradnih zidića 

XVII. Uređenje trgova (zelenilo, oprema) 

XVIII. Projektiranje (primjer - dječjih igrališta pa realizacija može ići u drugoj 

proračunskoj godini -ako građani odluče tako glasati) 

 

O svim prikupljenim prijedlozima malih komunalnih akcija, na zajedničkom 

sastanku, raspravljaju predstavnik mjesnih odbora, predstavnik komunalnog 

poduzeća te predstavnici nadležnih odjela Grada Kaštela a odluku donose većinom 

glasova svih predstavnika. 

 

 

Mjesni odbori 

Mjesni odbor je oblik neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju o pitanjima 

od njihova svakodnevnog i neposrednog interesa. Na području Grada Kaštela 

osnovano je 9 mjesnih odbora. Tijela mjesnog odbora su vijeće mjesnog odbora i 

predsjednik vijeća mjesnog odbora. 

 

Na području Grada Kaštela osnovano je 9 mjesnih odbora:  

MO Kaštel Sućurac 

MO Kaštel Gomilica 

MO Kaštel Kambelovac 

MO Kaštel Lukšić 

MO Kaštel Stari 

MO Radun 

MO Kaštel Novi 

MO Rudine 

MO Kaštel Štafilić 



Predstavnici mjesnih odbora mogu organizirati tribine sa raspravama o prijedlozima 

i potrebama koje treba financirati iduće godine kroz proračun, gdje se uz 

upoznavanje građana sa samim proračunskim procesom te projektom 

participativnog budžetiranja - „Lipa su moja Kaštela“, građane upoznaje sa načinom 

podnošenja svojih prijedloga , mogućnošću realizacije te financijskim procjenama 

zahtjeva, nakon čega slijedi vrednovanje od strane predstavnika svih zainteresiranih 

skupina. Prijedlozi koji su dobili najviše glasova a prihvatljivi su za realizaciju u 

zakonskom, tehničkom i financijskom smislu, nakon usuglašavanja od strane svih 

predstavnika, uvrštavaju se u popis prihvaćenih malih komunalnih akcija koje se 

pripremaju za realizaciju u sljedećoj proračunskoj godini. 

 

 

 

 

 

 

 

Male komunalne akcije mogu se predlagati na nekoliko načina: 

 

 OSOBNO – preuzeti , ispuniti i dostaviti obrazac na protokol u prizemlju zgrade 

gradske upave grada Kaštela, Braće Radić 1, 21 212 Kaštel Sućurac 

 

 POŠTOM – preuzeti, ispuniti i poslati obrazac na adresu Grada Kaštela, Braće Radić 

1, 21 212 Kaštel Sućurac s naznakom „Participativno budžetiranje“ 

 

 PUTEM E-MAILa – preuzeti, ispuniti i poslati obrazac na službenu e-mail adresu 

projekta:  pisarnica@kastela.hr 

 

 PUTEM ONLINE OBRACA dostupnog na sljedećoj poveznici: 

https://www.kastela.hr/proracun-grada 

Na koji se način mogu 
predlagati male komunalne 
akcije? 

https://www.kastela.hr/proracun-grada


 

 

 

 

 

Obrazac prijedloga potrebno je ispuniti sljedećim podacima: 

 

PODACI O PREDLAGATELJU 

Ime i prezime (upisati ime i prezime predlagatelja)  

Adresa (upisati adresu predlagatelja) 

E-mail (upisati e-mail predlagatelja) 

Kontakt broj (upisati kontakt broj predlagatelja-nije obavezno) 

Mjesni odbor (upisati Mjesni odbor kojem predlagatelj pripada) 

 

PODACI O MALOJ KOMUNALNOJ AKCIJI 

 

NAZIV male komunalne akcije odnosi se na odabir jedne ili više iznad definirane 

male komunalne akcije na području određenog mjesnog odbora. 

TOČNU LOKACIJU poput ulice i kućnog broja, predjela i slično potrebno je navesti 

radi što preciznije procjene troška realizacije predložene akcije, a moguće je priložiti 

i fotografiju/e. 

OBRAZLOŽENJE služi za detaljnije pojašnjavanje određene akcije, bolje 

razumijevanje od strane evaluatora odnosno za jasniji odabir po mjesnim odborima. 

 

U cilju transparentnosti procesa, nepotpuni i anonimni obrasci neće se uzeti u 

razmatranje. 

Svi podaci prikupljeni kroz obrazac koristit će se isključivo u svrhu transparentnosti 

i legitimnosti projekta participativnog budžetiranja „Lipa su moja Kaštela“. 

Što sadržava obrazac 
prijedloga malih komunalnih 
akcija? 



Koje su faze provedbe projekta „Lipa su moja Kaštela“? 

1. Objava poziva i zaprimanje prijedloga (do 15. listopada tekuće godine)

2. Evaluacija i provjera prihvatljivosti zaprimljenih prijedloga

3. Odlučivanje i odabir prijavljenih prijedloga od strane predstavnika svih

zainteresiranih skupina

4. Realizacija odabranih malih komunalnih akcija (naredne proračunske godine)

Koliko je sredstava na raspolaganju? 

Predviđeni budžet za realizaciju predloženih malih komunalnih akcija u proračunu 

Grada Kaštela utvrđuje se za svaku  godinu posebno a raspoređuje se ravnomjerno 

po mjesnim odborima. 

Predviđeni budžet u proračunu grada Kaštela za 2024.godinu za realizaciju 

odabranih malih komunalnih akcija je 300.000,00 eura. 
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RASPODJELA PO MO



 

https://www.kastela.hr/ 

 

Adresar Gradske uprave Kaštela možete pronaći na : 

 

https://www.kastela.hr/adresar 

https://www.kastela.hr/
https://www.kastela.hr/adresar

